



## ERRATA DO EDITAL

### EDITAL Nº 030/2016-DPG/UNIFAP DE 21 DE DEZEMBRO DE 2016 PROCESSO SELETIVO 2017 CURSO DE MESTRADO EM BIODIVERSIDADE TROPICAL – PPGGIO

#### **NO ITEM 4. CRITÉRIOS PARA SELEÇÃO**

4.1. A seleção dos candidatos consistirá de dois exames: exame escrito de **caráter eliminatório** e exame **classificatório**.

#### **Onde se lê:**

4.2. O exame escrito de caráter eliminatório constará de duas provas: a) Prova de inglês, composta de tradução e/ou interpretação de texto técnico-científico em Inglês, para ser respondida em português, inglês ou espanhol, com nota mínima sete vírgula zero (7,0) para aprovação, sendo permitido o uso de um (1) dicionário impresso, e b) Prova escrita de conhecimentos gerais aplicada em português e podendo ser respondida em português, inglês ou espanhol, baseada no conteúdo programático definido no Anexo V deste edital, com nota mínima sete vírgula zero (7,0) para aprovação.

#### **Leia-se:**

4.2. O exame escrito de caráter eliminatório constará de duas provas: a) Prova de inglês objetiva composta de tradução e/ou interpretação de texto técnico-científico em Inglês, para ser respondida em português, com nota mínima sete vírgula zero (7,0) para aprovação, sendo permitido o uso de um (1) dicionário impresso, e b) Prova escrita de conhecimentos gerais aplicada em português e podendo ser respondida em português, inglês ou espanhol, baseada no conteúdo programático definido no Anexo V deste edital, com nota mínima sete vírgula zero (7,0) para aprovação."

Macapá-AP, 19 de janeiro de 2017.

Prof. Dr. Emerson Augusto Castilho Martins  
Diretor do Departamento de Pós-Graduação  
Portaria nº 1370/2014–UNIFAP

Profa. Dr. Caio Pinho Fernandes  
Coordenador do PPGGIO  
Portaria nº 0557/2016 – UNIFAP